

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Стрип &#8212; дэнс

Мы с мужем уже давно живем вместе около 4 лет, я стройная брюнетка лет 25, с весьма подтянутой грудью.

Мой муж крайне, меня любит, записывает меня в салоны красоты, фитнес — клубы и даже сегодня выписал мне абонемент на посещение танцев живота и танцев на пилоне.

Сначала я не хотела идти на танце, однако муж настоял на этом, я постепенно начала этим заниматься, а потом когда нас заставили носить наряды для тренировок, я опешила, они были настолько вульгарны, что я отказалась.

Но все же муж опять настоял на этом, мотивируя это тем, что на его день рождения он хочет от меня стриптиз.

Он же и выбрал мне одежду — красивые черные гетры для танцев на пилоне, специальную легкую обувь, черный обтягивающий костюм.

Муж сказал, что придет на мою тренировку, я крайне волновалась, потому что впервые надевала такой вульгарный наряд перед другими людьми, пусть даже перед девочками и тренером, но все же.

Я делала пируэты на шесте. Тренер-блондинка, в белой маечке, и шортах бесконечно подгоняла меня.

— Быстрее давай энергичнее, кстати, у нас будет открытое соревнование по танцам на пилоне в спортивном центре ты пойдешь, Аня? Ты же ведь самая спортивная и красивая моя ученица, ох как я тебе завидую, у тебя такая фигура, несмотря на то, что ты замужем.

— Нет. — ответила я, но тут в разговор вмешался мой муж.

— Обязательно пойдет, куда уж без нее, тем более я хочу на нее посмотреть.

Я хотела уже возразить, но я испытала чувство возбуждения от осознания того, что незнакомые люди будут на меня смотреть.

В назначенный день в спорткомплексе было много народу, это мероприятие привлекло огромное количество человек, но почему — то среди них были одни мужчины. В первых рядах сидели подростки и пялились на красивых женщин, снимали происходящее на камеру.

Я сказала мужу:

— Там много мужчин, неужели ты будешь ревновать

— Нет, я хочу посмотреть на тебя со сцены, это меня возбуждает — возразил он

— Ну ладно.

Испытывая сильное волнение, я вошла в раздевалку и начала одеваться в свой новый сценический костюм. На мне были черные туфли, обтягивающие латексные трусики и бюстгальтер с шипами. Также на шею я надела ошейник из секс-шопа, я настолько возбудилась, что решила дополнить свой образ.

Выйдя к толпе на шест, я услышала свист и овации, меня накрыло, я сделала несколько движений не только акробатических, относящихся к танцу на пилоне, но еще и элементы стриптиза.

Делая все кульбиты идеально, я добавляла в него свои элементы, я видела, как молодые люди наперебой фотографируют меня и смотрят жадными глазами.

После выступления, судьи поставили мне высшую оценку, особенно судьи-мужчины, кроме одной женщины в годах. Она мотивировала это тем, что пластика хорошая, но мало

акробатики и я стала забывать, что это спорт. К тому же, по ее мнению, я слегка переборщила со сценическим образом и движениями, которые хоть и допустимы, но каким-то образом бросают тень на этот спорт. Однако половина судей-мужчин стали ей возражать.

Но в этот момент мне было все равно, я испытала удовольствие и возбуждения. Когда мы шли с мужем на выходе в зимней одежде, я услышала неподалеку разговор группы мужчин.

— Ты бля видел ту брюнетку? — спросил один

— Которую?

— Ну ту, с жопой и сиськами, которая блядь такое вытворяла.

— Ну да, и что?

— Да ничего, я б её повертел.

— Да ну ты, таких как она, вертят папики богатые, хотя девка шикарная, одна судья сука старая ей баллы занизила.

— Да мужики, единственная шикарная баба, я её бы в одном лифте изнасиловал.

Я сказала мужу, что говорят про меня, на что муж отвечал утвердительно.

— Тебя не смущает это, любимый? — спросила я

— Нет, меня это возбуждает. Я кстати торт себе заказал, ведь уже скоро, через неделю.

— Мило.

— Угадай что за торт? — спросил он

— Не знаю.

— Этот торт будет с сюрпризом. Ты должна будешь из него выпрыгнуть и станцевать стриптиз, я договорился об этом, все безопасно, девочки у них много раз так делали. Только у них были свои стриптизерши. А ты приедешь, переоденешься в комнате, залезешь в торт, и они тебя доставят.

— Я не хочу — сопротивлялась я

— Но я внес предоплату. Я буду в номере ждать. Никто не увидит тебя.

Я возбудилась, мысленно представив, как меня везут в торте, полуголой по всему городу, как меня несут крепкие мужчины и согласилась.

В назначенный день мы приехали в фирму, я переоделась в эротическое белье, надела белые гольфы, яркие красные туфли, красные стринги — ниточки, подвязка такая же красная, нацепила красные наклейки для сосков с длинными украшениями.

Я залезла в торт и сказала:

— Все, я готова.

— Ну ладно, грузимся.

Я начала намокать, ведь я ехала на день рождения, к своему мужу в отель. порно рассказы Я чувствовала, как торт погрузили, в нем было просторно, дырки были большие, я смотрела через них и разговаривала с грузчиками.

— Тебе не холодно? — спросили они, — вроде бы у нас тепло

— Спасибо, мне не холодно — отвечала я

— Через 10 минут приедем, тяжелее будет тащить через черный вход, это далеко. Но ничего, мы быстро дойдем, ты не замерзнешь. Бывало и так, что девочки не выдерживали и раньше вылезали, и матами ругали нас. Девочке за это ничего не будет, а с нас зарплату вычитают.

— Ну ладно, я не буду.

Вдруг дырочки закрылись, меня внесли в отель и поставили на пол, я услышала голос мужа в микрофоне:

— А сейчас, дорогие гости, в честь моего дня рождения — стриптиз.

Громкий звук резко испугал меня, я выпрыгнула из торта, прозвучала музыка, и я оказалась на сцене в банкетном зале. Я вышла из торта и посмотрела на множество одиноких мужчин, которых я не знала. Их собралось около двадцати. Они смотрели на меня. Я слегка оцепенела, но тут прозвучал голос мужа.

— Я немного решил отдохнуть от жены, поэтому заказал девочек для разогрева, дорогие мои коллеги по работе. Я заказал грязный стриптиз от Виолы. Она великолепно исполняет грязные танцы, если она будет стесняться я, возможно, скажу, как ее зовут.

Я вышла из оцепенения и подумала про себя: «Ну ладно, получай свой стриптиз!» Я начала подходить к шесту, а когда подошла, то стала крутить пируэты, в это время толпа мужчин столпилась вокруг сцены.

Мой муж подошел близко с пачкой купюр вместе с одним из своих друзей и сказал:

— Давайте мы её разогреем, кладем деньги ей в белье и не стесняемся.

Я наклонилась ягодицами и почувствовала, как в мои стринги залезли три руки с пачкой денег.

В подвязку натолкали после пары движений на пилоне около пяти тысяч.

Я зачерпнула купюры, положила их в подвязку и сняла эротично трусики, бросив их в зал.

Я спустилась вниз, посмотрела на мужа, а потом подошла к лысенькому мужчине на стуле и стала извиваться вокруг него, гладила его лицо своим бюстом, а потом, развернувшись, села к нему на колени и почувствовала его член.

Мужчина вспотел, я поцеловала его лысую голову, и начала крутить попой возле него.

Он притронулся к ней и слегка ударил.

— Сень, ты чего? — спросил один из коллег мужа. На что мой муж отвечал:

— Бей её, все включено, но только не переусердствуй, мы договорились с ней на кое — что другое.

После этого он меня схватил за сиськи и притянул к себе.

Я вырвалась и пошла на сцену, мужчины меня трогали со всех сторон, я не успела добраться до сцены, они схватили меня и потащили к столу. Мой муж закричал.

— Итак, объявляю новый конкурс. Смазываем стриптизершу кремом, которую мне подарил один клиент из эскорт — агентства. А затем слизываем с неё крем, главное, чтобы это выглядело эротично, победителя выбираем по аплодисментам.

С меня сняли туфли, наклейки для сосков обмазали кремом, я слегка потеряла сознание от возбуждения, я чувствовала, как облизывают мне ножки и мою грудь и живот.

— Серега знатную ты шлюху заказал, ты её поле того как девочки приедут шпехнешь один.

— Ага а что, Олег.

— Уступи как другу она ваще прикольная.

— Не могу.

— А вместе её по очереди в вдвоем.

— А давай втроем только надо с ней договориться.

Я освоилась и сидела на столе, муж спросил.

— Как насчет секса на троих.

— Оплата четыреста. И я согласна.

У мужа расширились глаза, я накинула пальто, которое мне дали и на каблуках мы поднялись на вверх в номер.

Муж сел на стул ко мне подошел Олег и Саша, они быстро сняли с меня пальто и положили меня на распахнутую кровать.

Они разделись до трусов и прыгнули в кровать я начала ласкаться с Олегом, второй же гладил меня, сзади я чувствовала, их напряженные члены.

Олег приспустил черно желтые трусы и из него выглянул огромный член, я взяла его и начала лизать.

Саша же полностью освободившейся от трусов надел презерватив, смазав его слюной вогнал его мне в жопу. Славу богу мы с мужем уже всю использовали анальный секс. Олег кончил мне на лицо, но его член он еще стоял. Олег встал, отошел за презервативом, а Саша уже повернул а меня на четвереньки, и уже разрабатывал во всю мою попу. Проследив за ним я увидела моего Сережу он сидел на стуле и гладил свою писю.

Вдруг Саша перевернулся на спину со мной и в мою пизду вошел Олег. Они начали ебать меня.

Они меняли позы, меняли дырки, меняли презервативы после каждой смены презервативов мой супруг кончал на меня и уходил наблюдать на стул.

После того как они удовлетворились мне кинули деньги на кровать и пальто и ушли.

Я выпалась, одела пальто, заказала такси и вышла на улицу вдруг мне посигналила машина мужа он.

— Залетай дуреха замерзнешь.

Я села в машину и сказала.

— Я думала ты меня бросишь.

— Нет мне все понравилось надо будет потом повторить только без секса давай а то залетишь.

После этого я уже нормально танцевала без интима на мальчишниках его друзей где стати были жены и никто не подозревал что я жена моего Сережи.